

Liperin vammaisneuvoston kokous 1/2020

MUISTIO

Aika tiistai 14.1.2020 klo 16.00-18.30

Paikka Koivulan kokoushuone

Paikalla

Tuula Hanikka, vpj./ uusi pj.

Ulla Jolkkonen

Hannu Pietarinen + avustaja

Kirsi Leskelä, uusi vpj.

Pekka Huikuri

Kristiina Räsänen

Hennariikka Virtanen, sihteeri

Kokous alkoi klo 16.05

1. Uuden puheenjohtajan valinta

Paula Lehikoisen pyydettyä eroa Liperin vammaisneuvoston puheenjohtajuudesta, vammaisneuvosto valitsee keskuudestaan uuden puheenjohtajan. Paulan tilalle neuvoston jäseneksi valittiin vuoden 2019 viimeisessä kokouksessa Kirsi Leskelä.

Lyhyen esittelykierroksen jälkeen Pekka Huikuri esitti puheenjohtajaksi Kirsi Leskelää. Uutena jäsenenä Kirsi koki, ettei ehkä ole heti puheenjohtajuuden aika. Uudeksi puheenjohtajaksi nimettiin hyvän keskustelun myötä Tuula Hanikka ja varapuheenjohtajaksi nimettiin Kirsi Leskelä.

2. Luustopäivän suunnittelupalaveri Ikäihmisten neuvoston kanssa 22.1 klo. 14.30 Ylämyllyn monitoimitalolla

Ikäihmisten neuvoston ja vammaisneuvoston yhteisen luustoterveysteeman tilaisuuden ensimmäiseen suunnittelutilaisuuteen osallistuvat vammaisneuvostosta Tuula Hanikka, Ulla Jolkkonen, Hannu Pietarinen ja Hennariikka Virtanen.

3. Muut asiat

Kevään 2020 kokousajat

maanantai 10.2 klo 16.00

tiistai 17.3 klo 16.00

tiistai 21.4 klo 16.00

tiistai 12.5 klo 16.00

Läsnäolo- ja matkakorvauslistat

Hennariikka ehdotti, että sovitaan henkilö, joka sihteerin poissa ollessa kokouksista huolehtii em. listojen keräämisestä. Ulla Jolkkonen lupasi ottaa kopin tästä asiasta.

4. Vammaispoliittisen ohjelman työstäminen loppuun

Vuoden 2019 viimeiset kokoukset olivat keskustelevia työkokouksia, joissa valmisteltiin vammaispoliittista ohjelmaa. Nyt käytiin vielä ohjelman rakennetta läpi sisällysluettelon kautta keskustellen. Päädyttiin karsimaan alkuperäisen suunnitelman mukaista sisältöä ja keskittymään ensimmäisessä ohjelmassa osallisuuteen ja tasavertaisuuteen sekä esteettömyyteen eri näkökulmista. Osa ohjelman sisällöistä ilmaisteen viittauksina ja/ tai liitteinä ohjelman lopussa. Jatkotyöstämisen osalta sovittiin seuraavaa: Kristiina Räsänen etsii tietoa palvelujen esteettömyydestä, ja Pekka Huikuri kommunikaation esteettömyydestä ja toimittavat tiedot Hennariikalle. Tuula ja Hennariikka muokkaavat tekstiä rakenteen ja oikeakielisyyden tasolla. Ohjelma pyritään hyväksymään valmiina seuraavassa kokouksessa.

5. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään maanantai 10.2. klo 16.00

Kokous päättyi klo 18.30